


3:26

37%



new submission  Inbox



Ruly Isfatul 11/6/2021



to Plygun ▾

Dear Dr. Plygun Sergey

We have received a request to consider the attached manuscript for publication in your journal. The title is **The Composition and Abundance of Plankton as Natural Fish Food in the Barito River, Marabahan District, Barito Kuala Regency**. Please kindly inform your final decision upon the manuscript.

I hope this article can be published in November, 2021.

Thank you. :)

Salam Hormat dan Sehat Selalu,

Dr. Ruly Isfatul Khasanah



 Reply



3:26

37%



Plygun Ser... 11/6/2021



to me ▾

Hello,

file received and will be reviewed for issue of November 2021 within 10 working days.

Regards,
Sergey Plygun

06.11.2021, 08:03, "Ruly Isfatul"
<ulick.isfatul@gmail.com>:

[Show quoted text](#)



Ruly Isfatul 11/6/2021

Noted with thanks.



Ruly Isfatul 11/17/2021

Hallo Dr Plygun Sergey,, how about this article sir? when I must complete fee



← ▾ Reply



3:26

37%



Plygun Ser... 11/17/2021



to me

Hello,

by the decision of Editorial Board your paper is recommended for publishing in issue 11(119) of November 2021.

In order to continue with publishing process, please complete fee transfer: detailed information available at

<https://rjoas.com/publication-fee/>

Provisional acceptance of paper expires on November 26, 2021.

If you have any questions, please do not hesitate to contact us!

Regards,
Sergey Plygun

06.11.2021, 08:03, "Ruly Isfatul"
<ulick.isfatul@gmail.com>:

Dear Dr. Plygun Sergey



Reply



3:27

37%



Plygun Ser... 11/18/2021



to me ▾

Hello,

thank you for the information, we ll inform you as soon as transfer will be verified and completed.

Regards,
Sergey Plygun

18.11.2021, 05:46, "Ruly Isfatul"
<ulick.isfatul@gmail.com>:

[Show quoted text](#)



Ruly Isfatul 11/18/2021

Noted with thanks.



← ▾ Reply



99+



3:27

37%



ruly isfatul k

Show quoted text



Ruly Isfatul 11/18/2021



to Plygun

dear mr Plygun Sergey

I have completed a payment transfer for article fee. thanks you

salaam,
ruly isfatul

Show quoted text



Reply



3:27

37%



Plygun Ser... 11/25/2021



to me

Hello,

please see attached pdf-file; according to our information recent transfer is not completed at the moment.

Regards,
Sergey Plygun

25.11.2021, 09:51, "Ruly Isfatul"
<ulick.isfatul@gmail.com>:

[Show quoted text](#)



Reply



3:27

37%



Ruly Isfatul 11/25/2021



to Plygun

dear Dr. Plygun **Sergey**

could you give me LoA of the paper, sir?
thanks you so much

best regards,
Ruly Isfatul Khasanah

[Show quoted text](#)



Plygun Sergey 11/25/2021

Hello, please see attached pdf-file;
according to our information recent



Ruly Isfatul 11/25/2021

thank you, Sir



Ruly Isfatul 11/29/2021



← Reply



3:27

37%



Plygun Ser... 11/29/2021



to me ▾

Hello,

currently we do not have any additional information on status of recent transfer, it is not received at the moment; paper will be processed for current or upcoming issue depending on situation, we ll inform you as soon as any news will be available.

Regards,
Sergey Plygun

29.11.2021, 07:56, "Ruly Isfatul"
<ulick.isfatul@gmail.com>:

[Show quoted text](#)



Ruly Isfatul 11/29/2021

Thank you for your information.



Ruly Isfatul 12/14/2021



← ▾ Reply



3:27

37%



Plygun Ser... 12/14/2021



to me ▾

Hello,

if possible please contact your local bank manager to verify status of transfer, it is possible that transfer was returned to sender or blocked for some reasons.

Regards,
Sergey Plygun

14.12.2021, 07:02, "Ruly Isfatul"
<ulick.isfatul@gmail.com>:

[Show quoted text](#)



Ruly Isfatul 12/14/2021

Thank you for your information. On Tue, 14 Dec 2021, 23:16 Plygun Sergey,



← ▾ Reply



3:27

37%



Plygun Se... 12/24/2021



to me

Hello,

thank you for your kind support, bank transfer verified and completed; loa for paper attached to the letter.

Regards,
Sergey Plygun

06.11.2021, 08:03, "Ruly Isfatul"
<ulick.isfatul@gmail.com>:

Dear Dr. Plygun Sergey

Show quoted text



Reply

